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AJFaimKbl PyHKIUSA.
AHBIKTAJIMAFaH HHTErpajaap

’KOHE OHbIH KacueTrTepi.
NuTerpaJgayabiH Herisri ogicrepi.




sinudu

Mpicajs Ne3. [tgudu=| =- =—Injcosu|+ C;

cosu cosu

MbicaJj Ne4., jﬁdx Tarl.

Iemyi: *=# nen 6enrinecek, “=4dt ogna . COHBIMEH, [¢ dv=4] t'd=40'+C
Mpbica NeS. Jxyx-3dr taq.
Ilemyi: vx-3=r OOJCBIH, OHJA ¥ =t +3, dx=2tdt . COHJBIKTAH

j x/x — 3dx =j(t2 +3)t2tdt:2j(t4 +3t2 )dt:2jt“dt+6jt2dt:§t5 +2t% +C=

5 3

=%(x—3)2 +2(x—3)2 +C.




j(2x+1)z3xdx=(2x+1)%z3x —j%e“ 2dx=%(2x=1)£3x —%W +C

u=Inx = duzldx
Mbpicaa Ne/. [Inxdx TaIl. x| OOJICBIH.
dv=dx => v=x

Jlnxdx=xlnx—jxldx=xlnx—x+C
X



